
Зауваження
до проекту рішення Черкаської міської ради 

"Про утворення управління цифрової трансформації Черкаської міської ради та 
внесення змін до рішення Черкаської міської ради"

Розглянувши у відділі кадрової роботи департаменту управління справами 
та юридичного забезпечення Черкаської міської ради зазначений проект, 
повідомляємо наступне.

Розпорядженням міського голови від 12.01.2021 № 01 ~р (із змінами), 
відповідно до рекомендацій постійної комісії з питань бюджету та 
економічного розвитку від 22.12.2020, утворено робочу групу з питань 
оптимізації структури виконавчих органів Черкаської міської ради.

28.09.2021 було проведено чергове засідання вказаної вище робочої групи 
під головуванням міського голови. За результатами засідання було прийнято 
рішення надати доручення керівникам фракцій Черкаської міської ради 
підготувати пропозиції по структурі виконавчих органів ради та надати їх на 
розгляд робочої групи.

Враховуючи викладене вище, пропонується надати пропозиції щодо 
утворення управління цифрової трансформації Черкаської міської ради на 
розгляд робочої групи.

Начальник відділу кадрової роботи 
департаменту управління справами у - л
та юридичного забезпечення 
Черкаської міської ради Тетяна ГАЛУШКО
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Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення міської ради «Про утворення управління цифрової 

трансформації Черкаської міської ради та внесення змін до рішення
Черкаської міської ради»

Департаментом фінансової політики проведена експертиза проекту 
рішення міської ради «Про утворення управління цифрової трансформації 
Черкаської міської ради та внесення змін до рішення Черкаської міської ради» 
(далі -  проект рішення), який передбачає утворення управління цифрової 
трансформації штатною чисельністю 12 од. за рахунок зменшення чисельності 
управління інформаційної політики на 3 од., за результатами якої 
повідомляємо.

Відповідно до ст. 25 Регламенту Черкаської міської ради, затвердженого 
рішенням Черкаської міської ради від 10,12.2020 №1-2, проекти рішень 
візуються в необхідних випадках керівниками структурних підрозділів, 
установ, організацій, які будуть забезпечувати виконання цих рішень. У разі 
внесення проекту рішення, що передбачає матеріальні чи інші витрати міського 
бюджету, мають додаватися фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції 
щодо джерел покриття цих витрат.

За розрахунками департаменту фінансової політики для забезпечення 
діяльності управління цифрової трансформації чисельністю 12 штатних 
одиниць лише на заробітну плату з нарахуваннями необхідно 6,0 млн, грн на 
рік, з врахуванням зменшення чисельності управління інформаційної 
політики додаткове навантаження на бюджет складе 4,6 млн. грн. Також, 
виникне потреба у додаткових коштах на придбання офісної та комп’ютерної 
техніки, меблів, засобів зв’язку та інше.

Директор департаменту Тетяна ХАРЕНКО
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Експертний висновок до проекту рішення Черкаської міської ради «Про 
утворення управління цифрової трансформації Черкаської міської ради та 

внесення змін до рішення Черкаської міської ради»

Розглянувши проект рішення «Про утворення управління цифрової 
трансформації Черкаської міської ради та внесення змін до рішення Черкаської 
міської ради», надсилаємо зауваження до вищезазначеного проекту рішення.

Відповідно до проекту положення про управління інформаційної політики 
Черкаської міської ради, на управління будуть покладені завдання:

інформує громаду міста про поточну діяльність міської ради, 
виконавчого комітету, забезпечує організацію прес-конференцій, круглих 
столів, брифінгів, прес-підходів, тощо міського голови, його заступників, 
членів виконавчого комітету, керівників департаментів, управлінь та відділів, 
комунальних підприємств, висвітлення їх позиції з актуальних питань для 
територіальної громади міста;

сприяє засобам масової інформації у висвітленні соціально- 
економічних питань життєдіяльності міста, а також здійснює заходи щодо 
забезпечення прозорості та відкритості діяльності органів місцевого 
самоврядування м. Черкаси;

забезпечує ведення (наповнення) веб-порталу Черкаської міської ради 
в частині повноважень управління;

- взаємодіє з політичними партіями, громадськими і релігійними 
організаціями, органами самоорганізації населення, громадськими 
формуваннями з охорони громадського порядку для забезпечення прав і свобод 
громадян, задоволення їх політичних, економічних, соціальних, культурних та 
інших інтересів з урахуванням загальнодержавних і місцевих інтересів;

-забезпечує можливість органам місцевого самоврядування, депутатам 
Черкаської міської ради оприлюднювати звіти перед територіальною громадою 
про свою діяльність;

- забезпечує організацію та проведення громадських слухань, громадських 
обговорень, публічних консультацій, семінарів, конференцій, «круглих столів» 
зустрічей з представниками інститутів громадянського суспільства, нарад з 
правоохоронними органами, органами державної влади, ДСНС, самоорганізації 
населення, громадськими, релігійними організаціям, політичними партіями,
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підприємствами, установами, організаціями та іншими суб’єктами з питань, що 
належать до компетенції управління;

- створення та запровадження ефективної системи взаємодії органів 
місцевого самоврядування та громадськості в бюджетному процесі для 
задоволення потреб мешканців міста Черкаси. Популяризація міської цільової 
програми Громадський бюджет міста Черкаси, відповідно до заходів Програми;

- самостійно здійснює фінансування, бухгалтерський та інші обліки 
фінансово-господарської діяльності управління із забезпеченням дотримання 
бюджетної та фінансової дисципліни, облік коштів та майна управління, 
надання відомостей на вимогу органів, яким надано право контролю за його 
діяльністю;

-веде облік та складає відповідну звітність по субвенціях з державного 
бюджету, здійснює аналіз фінансування та використання коштів, подає звіти у 
відповідні інстанції;

- надає в установленому порядку передбачену законодавством статистичну 
та іншу звітність

З метою виконання вищезазначених функцій, існує необхідність у 
збереженні відділу інформаційних технологій, в складі управління 
інформаційної політики Черкаської міської ради, де працюють фахівці, що 
здійснюють наповнення офіційного веб - порталу Черкаської міської ради, або 
альтернативного відділу.

Для прикладу, в Чернігівський міській раді в структурі аналогічного за 
функціями управління комунікацій, зовнішніх зв’язків та електронного 
врядування працює 5 головних спеціалістів у відділі комп’ютерно- 
технологічного забезпечення.

У Сумській міській раді -  у департаменті комунікацій та інформаційної 
політики створений сектор адміністрування веб-сайту міської ради з 2 штатних 
працівників.

Начальник управління Юлія КРАПИВА


